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Ata nº. 018/23 

 

 

 

  Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos vinte e seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e três às dez horas, deu-se início a décima 

oitava Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan Márcio de Jesus 

Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Fernando Beleza para que fizesse a Oração. 

O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação as ata da Sessão anterior. 

Ata da 17ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e três, e 

comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será dispensada a 

leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em Discussão a 

referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam 

como estão. A Ata da 17ª Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Cláudio 

que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0020/2023 – Vereador Elias Vargas de Oliveira – Institui o 

Programa Sorriso nas Escolas da Rede Pública do Município. O vereador Cláudio fez a leitura. 

Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido projeto á Coordenadoria de Serviços 

Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de4 Porto Real, 

onde ficará á disposição dos senhores vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente 

solicitou ao vereador Cláudio que fizesse a leitura da Indicação nº0076 de 19 de Abril de 2023 – 

Vereador Carlos Antonio de Lima – Criação de uma Farmácia de Manipulação Municipal na Cidade 

de Porto Real. O vereador Cláudio fez a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão 

a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a indicação era simples, 

mas de grande importância, falou que a farmácia de manipulação vai ajudar o munícipe que faz uso 

desse medicamento. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº0076 de 19 de Abril de 2023 – Vereador Carlos Antonio de 

Lima – Criação de uma Farmácia de Manipulação Municipal na Cidade de Porto Real foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao vereador Cláudio que fizesse a leitura da Indicação nº0079 

de 18 de Abril de 2023 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Aquisição de Materiais Esportivos 

para as Escolas da Rede Municipal de Ensino. O vereador Cláudio fez a leitura. Terminada a leitura o 

vereador Renan Márcio passou a presidência para o vereador Cláudio para que pudesse fazer sua 

justificativa. O vereador Cláudio assumiu a presidência e colocou em Discussão a referida indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou que acompanhou algumas escolas e os profissionais 

e percebeu que quando o professor não leva o material o aluno tem que levar de suas casas; convidou 

todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a 

Indicação nº0079 de 18 de Abril de 2023 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva com Co-Autoria 

de todos os Vereadores – Aquisição de Materiais Esportivos para as Escolas da Rede Municipal de 
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Ensino foi aprovada por unanimidade. O vereador Renan Márcio reassumiu a presidência. Terminada 

a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não 

havia Projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 

passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Fábio Nunes Maia que indicou a antecipação e a realização da campanha para a arrecadação 

de agasalho. O Presidente colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra 

para o autor que falou que a população de vulnerabilidade social baixa sofria com o frio e que a campanha 

deveria se iniciar antes do frio começar; falou que a cidade era fria e que havia vários moradores de rua 

e pessoas com situações ruins, pediu colchão, cobertor e agasalho para quem pudesse doar; sugeriu 

começar a campanha na Casa e que fosse levada até ao governo. O Presidente passou a palavra para o 

vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor e falou que o autor era o pai desse projeto do 

agasalho; falou que ano passado foi um sucesso e desejou que esse ano fosse igual. O Presidente falou 

que ia começar a campanha na Casa. O autor convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não 

havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Fábio Maia com co-autoria de 

todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador 

Diego Graciani de Almeida que indicou que fosse feito, com urgência, um processo seletivo ou concurso 

para a área de fonoaudiologia e de terapeuta ocupacional. O Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que a demanda na cidade para essas 

áreas era grande demais e que a carência dos profissionais era grande, falou que o tratamento era 

demorado e desejou que o executivo tratasse com urgência o pedido; convidou todos os vereadores para 

serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a indicação do vereador Diego com 

co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O vereador Renan Márcio passou a 

presidência para o vereador Cláudio para que pudesse fazer sua indicação verbal. O vereador Cláudio 

assumiu a presidência e passou a palavra para o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva que indicou a 

realização de estudos para a implantação de um centro de hemodiálise no município. O Presidente 

colocou em Discussão a referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou já ter 

levado á Casa essa indicação em 2021 e a resposta que teve foi que o município estava empenhado no 

Covid e falou que esse era o momento de tirar a indicação do papel, falou que a mesma ia salvar vidas; 

falou do péssimo atendimento que os pacientes tinham indo apertado dentro de uma ambulância; pediu 

que aumentasse o número de frotas dos veículos que atendiam fora do município; convidou todos os 

vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação do 

vereador Renan Márcio com co-autoria de todos os vereadores foi aprovada por unanimidade. O 

vereador Renan Márcio reassumiu a presidência. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a 

Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao vereador Cláudio se tinha algum 

Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O vereador Cláudio falou que não. Terminada a Quarta 

Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para a Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT que desejou a 

todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Cláudio Luís Guimarães, Líder do 

PTB que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego Graciani 

de Almeida, Líder do CIDADANIA que desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra 

para o Vereador Luís Fernando da Silva, Líder do PSD que desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra para o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE que desejou a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC que desejou 

a todos um bom dia. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 
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Presidente convocou todos os vereadores para estarem presentes na próxima sessão; em relação ao 

pagamento da empresa PROJAN falou que o secretário do meio ambiente entrou em contato justificando 

a ausência do pagamento uma vez que a empresa não estava recolhendo o INSS dos seus funcionários e 

falou que já houve casos parecidos e que o prefeito na época fez contato com o ministério do trabalho e 

que foi feito um acordo para fazer o pagamento, pediu que o prefeito olhasse essa causa com carinho; 

justificou a ausência do vereador Ronário. Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima 

Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

às dez horas e vinte e oito minutos desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a 

presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes.  

Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ______________________________________________________ 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: _________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: _______________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: ____________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ________________________________________________ 

 

Fábio Nunes Maia: _________________________________________________________ 

 

  Ata da 18ª Sessão Legislativa Ordinária do 3º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
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Municipal de Porto Real. 

 

Luís Fernando da Silva: _____________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: ____________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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